Я люблю свою землю, родные края…
Приехавшие из с. Семигоры Киевской области, как только им нарезали землю, сразу же занялись строительством землянок (17 июля 1907г.). Крыши крыли пластом, кирпичи для печей с лежанками тоже делали сами из глины. Деревню назвали поначалу Кочковатое – из за того, что было много кочек вокруг.
Вырыли колодец, в нём была вкуснейшая вода. Кто ни ехал мимо, обязательно останавливался напиться. Этот колодец и сейчас стоит, но неухоженный, бездействующий. За ним всегда, пока был жив, следил Николай Васильевич Мироненко.
По рассказам старожилов, среди первых переселенцами  были семьи братьев – Петра, Артёма и Назара Воличенко, братьев Григория и Лукьяна Волк и другие. Некоторые, испугавшись трудностей на новом месте, уехали, но потом вновь вернулись, привезя с собой немудрёный сельхозинвентарь для обработки земли. Позже появились лобогрейки. Пахали не только на лошадях, но и на быках, коровах. Сеяли, убирали и обмолачивали вручную. Земля была плодородной, зерно возили продавать Купино. Сеяли также лён, коноплю. Умельцы делали ткацкие станки, ручные мельницы. Первая мельница с мотором появилась у Лукьяна Волк, построенная им вместе с братом Григорием. Владельцем первой маслобойки стал Пётр Воличенко. Масло били из выращенного подсолнечника и рыжика.
Жизнь переселенцев потихоньку налаживалась. В 1926 году для местной детворы построили школу – светлое здание. Сейчас в нём находится клуб. Леса были распределены и назывались по именам, фамилиям или месту прежнего жительства их владельцев. Например, околок моего деда Макара Мартыновича Тогобицкого назывался Полтавским, потому как он приехал сюда из Полтавы. Околок деда Филиппа – Пилипов, и т.д.
Мастеровым слыл в деревне священник Пётр Воличенко. Он изготавливал мебель и продавал её за продукты. Молиться селяне ходили к нему на дом, где имелась специальная комната.
В 30-е годы в стране началась коллективизация. У тех, кто был побогаче, забрали скот, инвентарь, а некоторых сослали на Колыму. Позже из Киевской области приехали ещё люди. Деревню переименовали в Киевку, созданный в ней колхоз назвали «Путь Ленина». Поселение было длиной в 3 км, в нём насчитывалось 150 дворов. Деревню разделили на две половины и организовали между бригадами соревнование. Работали от зари до зари. Из бригады в бригаду, в зависимости от трудовых показателей, передавали Знамя. Лучших работников награждали красными флажками. Работали за трудодни, получая осенью зерно, масло, арбузы (их, кстати, в то время сажали на колхозном поле площадью два гектара). Дети тоже не оставались в стороне от колхозных дел, школьными отрядами шли на поля на прополку. Колхоз стал подниматься на ноги. Построили коровник на 200 голов, помещение для овец (которых насчитывалось 2000 голов), телятник, свинарник, птичник… Колхоз купил два автомобиля – ЗИС и «Москвич», позже – УАЗ. В своё время хозяйство закупило в Казахстане лошадей, ухаживал за ними Прокофий Лукьянович Волк. Помогали ему пятнадцатилетние Лёня Сыворотко и Ваня Олиференко. Овец взрослые и дети стригли в ручную, позже появились специальные машинки.
Первым председателем колхоза был Василий Симоненко, грамотный, отзывчивый, помогал бедным. К себе в семью забрал мальчика-сироту казаха по национальности.
В 1936 году случилась сильная засуха, люди едва могли прокормиться, особенно трудно было семьям с детьми. Симоненко выдал из колхозных запасов два мешка пшеницы одной из таких бедных семей, пожалев ребятишек. За что его посадили на 10 лет. После тюрьмы, вернувшись в деревню, пас баранов.
Колхоз возглавил Кирилл Макарович Тогобицкий.
Как и всем, много трудностей пришлось пережить жителям деревни во время Великой Отечественной войны. Мужчин забрали на фронт, все тяготы легли на плечи женщин и детей. В колхозе осталось два трактора – ЧТЗ и НАТИК. За рычаги тракторов сели Полина Петровна Шабанова и Надежда Антоновна Павленко. Света в тракторах не было, а работали сутками. Ночью впереди шли женщины с фонарями, освещая им путь. Как рассказывала Евдокия Тогобицкая, были случаи, что, выбившиеся из сил, они падали и засыпали.
В домах, у кого побогаче, имелись висячие лампы, а у бедных – самодельные каганки. Спички тоже были в дефиците. Прежде чем растопить печку, нужно было пробежаться с чашкой по деревне, чтобы попросить у кого уголёк. Топились соломой и хворостом, хороший лес на дрова рубить не разрешалось. Тепла от такого топлива было мало.
Беднота была просто ужасная, всё отправлялось на фронт. Ели мёрзлую картошку, летом – лебеду, щерец, щавель, ягоды… Татьяна Белокур за колоски, собранные в поле, отсидела в тюрьме восемь лет.
Дети не могли ходить в школу, было не в чем, в буквальном смысле слова. Поэтому ходили на дом к учительнице, эвакуированной из Ленинграда. Она жила на квартире у Ирины Шманенко. С собой привезла три учебника – букварь, математику, русский язык. В комнате стояла длинная скамейка, вокруг неё мы садились на глиняный пол. Писали на газетах, чернила были из сажи и свеклы. Букварь передавали из рук в руки. И за зиму уже научились бегло читать.
Не многие киевцы возвратились с полей сражений. Да и те, что вернулись, были израненные, искалеченные. И всё-таки  в деревни появились мужчины. Это – Иван Григорьевич Волк, Кузьма Сазонович Покинь-Борода, Антон Леонидович Павленко, Василий Григорьевич Крахмалёв, Афанасий Артёмович Воличенко, Афанасий Крахмаль, Павел Олифиренко, Николай Романченко. Началась новая послевоенная жизнь. По-прежнему селянам приходилось очень много работать. Всё, что производилось: молоко, шерсть, яйца – сдавалось в государство по плану. И всё же жизнь потихоньку становилась лучше, в деревне появились новостройки – животноводческие помещения, магазин, молокозавод…
В 1951 году в Киевке загорелась электрическая лампочка. Свет дали в клубе во время празднования Нового года. Руководил процессом Михаил Волк. Радости, казалось, не было конца!
В 1956 году Киевку присоединили к совхозу «Советская Сибирь». Среди моих земляков было много передовиков. Это – знаменитая свинарка Татьяна Лукьяновка Волк. От каждой свиньи она получала по 18-19 поросят. Несколько раз ездила на Выставку Достижений Народного Хозяйства в Москву. Её труд отмечен медалями, избиралась районным  депутатом. Помощницами у неё были сёстры – Лукия Волк и Анастасия Крахмаль. Имя передовой трактористки Полины Петровны Шабановой было известно в районе и за его пределами. За свой труд она была премирована автомобилем «Москвич».
Среди доярок в районе тоже были наши односельчане. Надежда Афанасьевна Крахмаль и Надежда Никифоровна Новикова. В доме Новиковых появилась первая стиральная машинка, право приобрести её вместе с зеркальным шифоньером  предоставлено было селянке – как добросовестной труженице. При правлении Хрущёва особое место на совхозных полях уделялось кукурузе. Хороших показателей в её возделывании добивался Василий Андреевич Мироненко.
Техника тогда была примитивной. Комбайны таскали трактора, которыми управляли Белокур и Думан. На хорошем счету были комбайнёры-супруги – Прокофий Лукьянович и Екатерина Петровна Волк. Много в хозяйстве было лошадей, за ними ухаживали – Леонид Григорьевич Сыворотко, Пётр Линович и Иван Олиференко, Леонид Парфиров.
В 1963 году в хозяйстве на двух фермах насчитывалось 200 голов коров. Только в начале шестидесятых появились первые доильные установки, доярка вручную выдаивала 18-20 коров. За выполнение плана животноводческая бригада киевцев была удостоена звания «Бригада коммунистического труда».
За здоровьем жителей Киевки много лет следила Анна Трофимовна Ерёменко, приехавшая в 1946 году молоденькой медсестрой, затем на этом посту её сменила сноха Аделия Эдмундовна.
Учительствовала более трёх десятков лет Мария Александровна Солодченко. Много лет проработала в школе Зинаида Николаевна Мироненко. У нас была начальная школа, после её окончания ребята продолжали учёбу в соседних сёлах Казахстана. Детей в каждой семье было по 4-5 и больше, а у Амрачёвых и Шевченко было по 10 ребятишек.
Многие из киевцев получили высшее образование, занимали ответственные должности. Так Валентина Павловна Олиференко трудилась агрономом в Карасукском районе, Раиса Васильевна Крахмаль – главным экономистом в Ордынке, Мария Кирилловна Тогобицкая – экономистом в Медяково. Николай Кириллович Тогобицкий возглавлял парторганизацию, Иван Андреевич Белозёров – тренером по конному спорту международного класса… 
Гордятся и теми, кто остался жить в родной деревне. Добросовестно трудился бригадиром Алексей Андреевич Шабанов. Славились в районе передовые комбайнёры Прокофий Лукьянович Волк и Иван Иванович Ерёменко. Последний и нынче проживает в Киевке, слывёт среди земляков умельцем на все руки. Первым в деревне кузнецом был его отец Иван Данилович Ерёменко. Его сменил Иван Григорьевич Волк, что исполнял ещё и обязанности мельника. В деревне была своя мельница, работавшая от движка. Много лет возглавлял производственную бригаду Ефстафий Миронович Шевченко. Долгое время бессменным учётчиком  был Николай Романченко.
Наша деревня Киевка славилась трудовыми подвигами, внесла также большой вклад в культурное, спортивное развитие района, деревня жила полноценной жизнью. Жалко, что всё это в прошлом. Но все её бывшие и нынешние жители будут любить родную землю, никогда её не забудут. 


