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УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, «МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ» - ЭТО  ОФИЦИАЛЬНЫЙ  ПЕЧАТНЫЙ  ОРГАН   НАШЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ. НАДЕЕМСЯ, ЧТО ТЕПЕРЬ ВЫ БУДЕТЕ ВЛАДЕТЬ  БОЛЕЕ ПОЛНОЙ И ОБЪЕКТИВНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ,АДМИНИСТРАЦИИ, ГЛАВЫ СЕЛЬСОВЕТА
«Прокурор разъясняет!»

С 10.01.2016 вступил в действие Федеральный закон от 30.12.2015 № 456-ФЗ «О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» и статью 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

В соответствии с новой редакцией части 8 статьи 19 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» на территории Российской Федерации полностью запрещена оптовая и розничная продажа не только насвая, но и снюса.

Согласно статье 2 Федерального закона от 22.12.2008 № 268-ФЗ «Технический регламент на табачную продукцию» табак сосательный (снюс) - вид некурительного табачного изделия, предназначенного для сосания и полностью или частично изготовленного из очищенной табачной пыли и (или) мелкой фракции резаного табака с добавлением или без добавления нетабачного сырья и иных ингредиентов.

Нарушение запрета на оптовую или розничную продажу насвая, табака сосательного повлечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от семи тысяч до двенадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей.

Соответствующие изменения внесены в статью 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Помощник прокурора Купинского района 

юрист 2 класса                                                                                 М.А. Соколов
ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН! Выполнение требований  Постановления главы является обязательным для каждого гражданина, проживающего на территории  Вишневского  МО.

Нарушение данных Решений, Постановлений влечет за собой административную ответственность, выражающуюся в денежном штрафе от 3 и более  минимальных окладов.

РЕДКОЛЛЕГИЯ ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ МО. 

ОБРАЩАТЬСЯ С ВОПРОСАМИ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 39-242, 39-210
Ответственный исполнитель  Петренко Е.Л.

