Отчет Главы Вишневского сельсовета  за 2022 год
Разрешите представить вашему вниманию отчет о проделанной работе за 2022 год и обсудить задачи на 2023 год. Ежегодный отчет обязательно публикуется на официальном сайте.
Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей.
Главными задачами в работе Администрации поселения является исполнение полномочий в соответствии Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ФЗ-131, Уставом поселения и другими Федеральными, областными и правовыми актами Совета депутатов сельсовета.
Это, прежде всего:
- разработка проекта местного бюджета и подготовка отчета о его исполнении; - организация дорожной деятельности в отношении дорог местного значения
- создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами культуры
- обеспечение условий для развития физической культуры;
- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
- содержание мест захоронения и др.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и обо всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Так же для обнародования используются информационные стенды и нужная информация размещается в местном печатном издании «Муниципальные ведомости».
Деятельность Администрации сельского поселения
По регламенту администрация сельского совета выдает несколько видов справок и выписок из похозяйственных книг.
За 2022- год гражданам выдано 385 справок. По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано 19 характеристик. За 2022 год Администрацией сельского поселения было принято 68 постановлений,  77  распоряжений по основной деятельности. Поступило 78 обращений от граждан, в том числе в письменном виде – 0 , принято главой на личном приёме – 53 человека, принято специалистами администрации 25 – человек. Проведено 9 заседаний шестого созыва Совета депутатов, на которых в течении года принято 24  Решений.
Численность постоянно зарегистрированного по месту жительства населения по сельскому совету на 01.01.2023года по итогам Всероссийской переписи населения составляет  625 человек,  п. Советский 401, д. Вишневка – 169, д. Васильевка – 26, и д. Киевка – 29.
Демографическая ситуация за 2022 год: на 01.01.2022г. п. Советский 427, д. Вишневка – 235, д. Васильевка – 87, и д. Киевка – 51.
· родилось – 1 человек; · умерло – 8 человек;
. выбыло – 6 человек;
· убыль населения -  36 человек.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе»
На воинском учете состоит  147 человек, из них: офицеры - 1; солдаты, сержанты - 139; граждане, подлежащие призыву на военную службу – 7 человек;
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2022 год, согласованного с военным комиссариатом г. Карасука по Карасукскому, Купинскому и Баганскому районам.
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений. Общая площадь земель муниципального образования в административных границах составляет 383,41 га.
На территории сельсовета насчитывается 246 домовладений. 147- п. Советский, 4 – д.Васильевка, 78- д. Вишневка и 8- д. Киевка.
Население занимается личным подсобным хозяйством, выращиванием овощей.
Личное подсобное хозяйство имеют 55 , в которых имеется КРС – 68 голов, в том числе коров - 34 гол., лошадей – 7 гол., свиней 13 голов, овец, коз – 307 головы, птицы всех видов – 934 головы.
На территории две школы: МБОУ Советская СОШ-33 учащихся и МКОУ Вишневская ООШ - 19. 
Социальная сфера
В сельском поселении имеются следующие льготные категории граждан:
труженики тыла – 3 чел.,
ветераны труда – 60 чел.,
инвалиды – 33  чел., в том числе 11 детей - инвалидов.
На надомном обслуживании находится 8 пожилых человек. Их обслуживает  1  социальный работник
Оформление имущества.
 Невостребованные земельные доли площадью 1100,00 га оформлены в    собственность Вишневского сельсовета, заключен договор аренды сроком на 3 года с ОАО «Сибирь».
Уличное освещение.
на данный момент на территории 81 светодиодный светильник; п. Советский 401, д. Вишневка – 169, д. Васильевка – 26, и д. Киевка – 29.

В п. Советский на ул. Заречная нет фонарного провода, поэтому там только один фонарь.
Содержание дорог общего пользования в границах поселения.
Протяженность автомобильных дорог местного значения –9,5  км.
Работы по содержанию дорог местного значения - очистка от снега и грейдерование за счет акцизных средств дорожного фонда за 2022 год 
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
По данному вопросу регулярно проводится профилактическая работа с населением по предупреждению пожаров в жилом секторе. Проинструктировано 100% населения.
- обновлены первичные средства пожаротушения, приобретено воздуходувное устройство STIHL BG 50 для тушения пожаров  на сумму – 20 900 руб. 
- приобретены 2 пожарных извещателя для многодетных семей. В п. Советский расположен  ОП ПЧ № 113. За быстрое реагирование и четкое выполнение своих обязанностей. 
Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли.
На территории поселения услуги связи предоставляет ОАО «Ростелеком» г. Купино. Устойчиво принимают 20 телевизионных каналов.
В целях улучшения качества связи и скорости передачи данных в поселке Советский, сотрудниками подрядной организации ООО "ИнсталКом" проведены строительно-монтажные работы по возведению объекта связи металлической антенной опоры высотой сорок метров. Установлено оборудование мобильной связи "МТС".
На территории поселения действует 3 торговых точки, в которых имеется весь перечень товаров для организации жизнедеятельности населения, включая продукты и хозяйственные товары первой необходимости.
Организация культурного, спортивного досуга населения.
Важная роль отводится органами местного самоуправления сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения работает культурно – досуговый центр и библиотеки. Проводились мероприятия к календарным, юбилейным датам, книжные выставки.
Советская сельская библиотека по итогам 2022 года признана лучшей в районе. Елена Николаевна участвовала в областном конкурсе «Лучшие муниципальные учреждения  культуры, находящееся в сельских территориях Новосибирской области», проект одобрен на сумму 100 т р. Приобретены новые стеллажи. 
В КДЦ работа проводилась по следующим направлениям:
- работа кружков,
- работа с детьми, с молодежью, с людьми среднего возраста, с ветеранами
- концертные программы,  народные гулянья ежегодно проводится Масленица в д. Вишневка и п. Советский. Вишневцы активнее участвуют в мероприятиях. Работа ведется  во взаимодействии со школами, детским садом, библиотеками.
В течение года в КДЦ улучшилась материально– техническая база:
    - Реализован инициативный  проект: «Ремонт крыльца и установка пандуса в ДК п. Советский  Купинского района Новосибирской области» на сумму 457 810,00.
Выполнены  работы  по освещению памятника погибшим в ВОВ в п. Советский  Купинского района Новосибирской области  - 149 332,80 рублей
и произведена укладка плитки тротуарной.
- произведен ремонт в помещении ДК п. Советский «Открытого пространства»– 25 000 руб; 16 апреля 2022 гожа в ДК п.Советский прошло открытие Открытого пространства.
  Ежегодно заливаем  2 хоккейные коробки, 9 декабря 2022 года состоялось открытие ледового катка в п. Советский и 20 декабря 2022 г в деревне Вишневка. Для ребят есть теплая раздевалка, где они могут переобуться, погреться и попить горячего чая. Желающие посещают  тренажерный зал.
Проведен турнир  по футболу им В.Н. Попова между футбольными командами сельских поселений района. Спонсорами этих игр являются земляки, проживающие в Кемеровской области.
Активное участие в жизни поселения принимает Женсовет. 31 августа 2022 г женсоветом Вишневского сельсовета проведена акция " Собери ребенка в школу", семьям вручены канцелярские принадлежности. По доброй традиции, в преддверии Нового года самые главные сказочные волшебники, Дедушка Мороз и Снегурочка, отправились в гости к детям п. Советский. В течении года  Женсовет совместно с жителями всех населенных пунктов поселения осуществляли прием и доставку в пункт приема гуманитарной помощи для военнослужащих, участвующим в специальной военной операции.
Члены ветеранского клуба  «Живой родник» с огромным желанием и трепетом присоединились к акции «Носки на фронт».
ЖКХ.
- произведена замена  200 метров теплотрассы в п. Советский к МБОУ Советская СОШ.
-текущий ремонт в котельных п. Советский и д. Вишневка  приобретен новый котел КВР 0,25 и дымосос.
Проведена  работа по обновлению документов «Реконструкция тепловой сети в п. Советский». Ждем одобрения министерства и готовы приступить.
Организация благоустройства и озеленения территории.
- участвуя  в реализации программы КРСТ (благоустройство) 2022г. установлено 11 площадок  ТКО в п. Советский  и  5 д. Вишневка. В п. Советский,  еще в 2019 году когда не было площадок мы приобрели самостоятельно контейнеры для мусора, д. Вишневка без контейнеров, т.к. региональный оператор обещал установить свои, но как мы знаем региональный оператор поменялся, надеемся что МУП «Спецавтохозяйство»будет добросовестно выполнять работу, оплата осталась прежней 79 рублей 9 копеек в месяц. Договоры перезаключать не нужно, у кого нет задолженности, останется один лицевой счет, прежний автоматически закроется. Потребность по количеству контейнеров передана в Управление ЖКХ и энергетики администрации Купинского района. Наша землячка В.М. Мосейкова продолжает оказывать консультационную и практическую помощь.
На территории поселения располагается 5  гражданских кладбищ. 4 кладбища огорожены, 1 обваловано. Ежегодно организовываются субботники по уборке территории и 2 раза проводится выкашивание травы. Спасибо огромное всем, кто принимает активное участие, как правило - это одни и те же неравнодушные граждане.
2 сентября при исполнении служебного долга в специальной военной операции погиб наш односельчанин Жумадилов Алибек Толеубаевич,  28.12.2022 г на территории поселения в п. Советский в МБОУ Советская СОШ Купинского района состоялось открытие мемориальной доски, родителям вручен Орден Мужества. 

Планы и задачи на 2023 год
В 2023 году планируется:
- подготовка  пакета документов для исполнения решения суда по ликвидации свалок; 
- реконструкция тепловой сети в п. Советский;
- реализация инициативного проекта: «Приведение в надлежащее состояние обелиска погибшим в ВОВ в д. Васильевка  Купинского района Новосибирской области». Кстати как вы все знаете, что для реализации таких проектов предусматривает  софинансирование граждан, поэтому приглашаем всех неравнодушных поучаствовать. Нам необходимо 50,0 т руб. Реквизиты для перечисления  можно взять в администрации.
- обслуживание уличного освещения, дорог местного значения;
- подготовить проект для участия в конкурсе  инициативных проектов на 2024 год.
Хочется обратить ваше внимание,  что значительная часть работ выполнена без затрат бюджетных средств. Администрация Вишневского сельсовета активно ведет работу по привлечению внебюджетных средств, по развитию инициативы граждан. Все это способствует планомерному решению проблем и повышению благосостояния граждан.



