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Администрация Вишневского сельсовета 
Купинского района   Новосибирской области

Акт
внутреннего финансового контроля
28.10.2019                                                                                                                                   № 1
п. Советский
           В соответствии с планом контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю Администрации Вишневского сельсовета Купинского района Новосибирской области на 2019 год, утвержденным постановлением Администрации Вишневского сельсовета Купинского района Новосибирской области от 25.12.2018 года 25.12.2018 года № 61   проведена проверка  по внутреннему муниципальному финансовому контролю за период с 01 января 2019 года по 30 декабря 2019 года.

Плановая проверка МУП ЖКХ «Вишневское» проведена в период с 20.12.2019 по 30.12.2019 г. 

           - соблюдение требований законодательных и иных нормативных правовых актов при осуществлении расчетов с персоналом по оплате труда;
           - соблюдение ФЗ № 44-ФЗ от 05.04.2013года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
:  полное наименование объекта в соответствии с учредительными документами –Вишневское муниципальное унитарное преприятие по оказанию Жилищно-коммунальных услуг. Сокращенное наименование –Вишневское  МУП «ЖКХ».

Объект поставлен на учет в соответствии с  положениями Налогового кодекса РФ в Межрайонной инспекции ФНС России № 14 по Новосибирской области ( территориальный участок 5429 по Купинскому району)08 апреля 2005г. года и ему присвоены ИНН/КПП 5429107487/542901001; ОГРН 1055474003694.

Место нахождения (юридический адрес) объекта: 632753, Новосибирская область, Купинский район, п.Советский, ул.Кооперативная д.2, 

Вишневское муниципальное унитарное предприятие по оказанию жилищно-коммунальных услуг в дальнейшем именуемое «Предприятие» создано в соответствии с решением 3-й сессии второго созыва Совета депутатов муниципального образования Вишневского сельсовета Купинского района Новосибирской области №11 от 17 марта 2005 года, этим же решением утвержден и Устав Предприятия. Учредителем Предприятия является администрация муниципального образования Вишневского сельсовета Купинского района Новосибирской области, далее-«Учредитель»

Вишневское МУП «ЖКХ» является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на закрепленное за ней имущество.                  Предприятие самостоятельно  осуществляет хозяйственную  деятельность на основе переданного ему на праве хозяйственного ведения муниципального имущества.                                                                                             Предприятие создано в целях выполнения работ, оказания услуг, удовлетворения общественных потребностей в сфере ЖКХ и получения прибыли.                                                                                                      Ответственными лицами МУП «ЖКХ» за ведение финансово-хозяйственной деятельности в проверяемом периоде являлются:

- директор Сорока Д.В. трудовой договор от 04.09.2012 года № 4, заключен с главой/главой администрации Вишневского сельсовета Купинского района Новосибирской области.      

-  главный бухгалтер Волынец Т.И. с01.05.2016 года приказ №9 ,трудовой договор №2 от 10.05.2016 года.

Контроль за определением и обоснованием начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), при формировании планов-графиков.
Проверкой обоснования начальной (максимальной) цены контрактов, цены контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график установлено следующее:

в соответствии с ч. 3 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ обоснование цены контракта, заключаемого в соответствии с пп. 1, 4, 5, 8, 29 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не требуется;

при формировании плана-графика на 2019 год, цена контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) определялись в соответствии с объемами бюджетных средств, утвержденных бюджетной сметой на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, с учетом обязательств по контрактам (договорам) прошлых лет и ценовой политики, сложившейся по результатам закупочной деятельности в 2018 году.

Контроль за применением заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.

Меры ответственности и иные действия, предусмотренные в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий договоров (контрактов) не применялись ввиду отсутствия оснований.

Согласно предоставленным актам приема-передачи, актам выполненных работ, оказанных услуг, договорные обязательства поставщиков, подрядчиков, исполнителей, выполнены в полном объеме, в порядке и в сроки установленные условиям контрактов (договоров).

Контроль за соответствием поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
При осуществлении контроля за соответствием результатов, предусмотренных контрактами (договорами), условиям контрактов (договоров) в ходе проверки было установлено следующее:

экспертизы на соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, осуществляемые у единственного поставщика, в Учреждении не проводились на основании п. 1 ч. 4 ст. 94 Федерального закона 44-ФЗ;

принятие и проверка товара на соответствие условиям контракта (договора) осуществляется без оформления отдельного документа. Товар считается принятым после подписания товарной накладной, оказание услуг (выполненных работ) считаются принятыми после подписания акта выполненных работ;

В ходе проверки по вопросу соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результатов) или оказанные услуги условиям контрактам нарушений не выявлено. Поставленный товар  (выполненные работы, оказанные услуги) соответствуют условиям заключенных договоров. Товарные накладные, акты оказанных услуг (выполненных работ) представлены в полном объеме.
Контроль за своевременностью, полнотой и достоверностью отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.
Ведение бухгалтерского учета в проверяемом периоде осуществлялось в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.12.2010 №162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению», Приказом Минфина России от  01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».
Для ведения бухгалтерского учета применялись унифицированные формы первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, утвержденные приказами Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаниями по их применению» и от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».
Обобщение результатов контрольного мероприятия.
 В ходе проведения контрольного мероприятия нарушений не выявлено. Акт финансового контроля составлен на 3 страницах в 2-х  экз. 

 Глава Вишневского сельсовета
 Купинского района 

 Новосибирской области                                                           


     О.Г. Дупик
Директор МУП  ЖКХ «Вишневское»

                                                  Д.В. Сорока
Специалист 






        
                          А.В. Шепелева      



