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Администрация Вишневского сельсовета Купинского района
Новосибирской области

Акт 
23.12.2022                                                                         					         № 2
 
           В соответствии с планом контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю Администрации Вишневского сельсовета Купинского района Новосибирской области на 2021 год, утвержденным постановлением Администрации Вишневского сельсовета Купинского района Новосибирской области от 29.12.2021 года № 100   Администрации Вишневского сельсовета Купинского района Новосибирской области  проведена проверка  по внутреннему муниципальному финансовому контролю за период с 01 июля 2022года по 21 декабря 2022 года  по вопросам:
1) обоснование	начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;
2) соблюдение правил нормирования в сфере закупок;
3) применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
4) соответствие	поставленного товара, выполненной	работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
5) своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
6) соответствие	использования поставленного товара,	выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
7)          - соблюдение ст. 100 ФЗ № 44-ФЗ от 05.04.2013года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
          

   Проверка начата 23.12.2022г., окончена 23.12.2022г.
Объект проверки: Вишневское муниципальное унитарное предприятие по оказанию Жилищно-коммунальных услуг. Сокращенное наименование -Вишневское МУП ЖКХ        
Юридический адрес: 632753, Новосибирская область, Купинский район, п.Советский, ул. Строительная д.2, ИНН/КПП 5429107487/542901001; ОГРН 1055474003694.
Директор    – Сорока Д.В. 
Главный бухгалтер – Волынец Т.И.
           Вишневское МУП ЖКХ        является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в органах Федерального казначейства, печать и штампы со своим наименованием.
           Свою деятельность учреждение осуществляет на основании Устава.
          Вишневское МУП ЖКХ  в своей деятельности руководствуется Федеральным законом «О теплоснабжении» №190-ФЗ от 27.07.2010 г. Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» и другими Федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и нормативными правовыми актами Новосибирской области, нормативными правовыми актами Купинского района, нормативными правовыми актами Вишневского сельсовета.
           Учредителем Вишневское МУП ЖКХ  является Администрация Вишневского сельсовета Купинского района Новосибирской  области. 
           Организационно - правовая форма – хозрасчетное унитарное предприятие.
Вишневское МУП ЖКХ        создано в целях реализации деятельности на территории Вишневского сельсовета оказания жилищно-коммунального комплекса услуг по теплоснабжению, водоснабжению, вывозу ЖБО объектам социальной сферы и населению.  
Ведение бухгалтерского учета в Вишневское МУП ЖКХ        осуществляется без программного обеспечения, путем скачивания и применения бухгалтерских форм из интернета главным бухгалтером Волынец Т.И. Квартальная и годовая отчетность сдается с помощью программы СБИС документооборот.  
Информация, содержащаяся в первичных документах, накапливается и систематизируется в регистрах бухгалтерского учета. 
Начисление за коммунальные услуги для населения производится кассиром в программе (автоматизированный учет ЖКХ).
            
	За проверяемый период с Вишневское МУП ЖКХ        было заключено муниципальных контрактов:
 
Контракты не заключались.

Контроль за применением заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
Меры ответственности и иные действия, предусмотренные в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий договоров (контрактов) не применялись ввиду отсутствия оснований.

Контроль за соответствием поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.

При осуществлении контроля за соответствием результатов, предусмотренных контрактами (договорами), условиям контрактов (договоров) в ходе проверки было установлено следующее:
Контракты не заключались.

Контроль за своевременностью, полнотой и достоверностью отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.

Ведение бухгалтерского учета в проверяемом периоде осуществлялось в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.12.2010 №162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению», Приказом Минфина России от  01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».
Для ведения бухгалтерского учета применяются унифицированные формы первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, утвержденные приказами Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаниями по их применению» и от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».
Бухгалтерский учет на предприятии осуществляет главный бухгалтер - Карась Н.С.
Обобщение результатов контрольного мероприятия.

           В ходе проведения контрольного мероприятия Вишневское МУП ЖКХ        по соблюдению статьи 100 ФЗ № 44-ФЗ от 05.04.2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», возможность  выявления нарушений отсутствует, так как организация не заключила ни одного контракта.
	                                 
 Глава Вишневского сельсовета
 Купинского района
 Новосибирской области                                                         О.Г. Дупик

Директор Вишневское МУП ЖКХ                                        Д.В. Сорока

Специалист 2 разряда                                                              Т.Н. Горчакова      
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Директор Вишневское МУП ЖКХ        				Д.В. Сорока

