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УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, «МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ» - ЭТО  ОФИЦИАЛЬНЫЙ  ПЕЧАТНЫЙ  ОРГАН   НАШЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ. НАДЕЕМСЯ, ЧТО ТЕПЕРЬ ВЫ БУДЕТЕ ВЛАДЕТЬ  БОЛЕЕ ПОЛНОЙ И ОБЪЕКТИВНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ, АДМИНИСТРАЦИИ, ГЛАВЫ СЕЛЬСОВЕТА
Изменения в законодательстве о противодействии коррупции
 ТекстКоррупция представляет собой весьма сложное социально-юридическое явление.  
	Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» устанавливает блок запретов, ограничений, обязанностей, направлены на противодействие коррупции. 
	Одной из обязанностей является обязанность государственных и муниципальных служащих  по предоставлению сведений о доходах, расходах и об имуществе
	С 1 марта 2023 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 06.02.2023 № 12-ФЗ в Федеральный закон «О противодействии коррупции», ими установлен новый упрощенный порядок декларирования своих доходов, имущества и обязательств имущественного характера депутатами законодательных органов субъектов Российской Федерации, осуществляющих свои полномочия без отрыва от основной деятельности и депутатами муниципальных образований, осуществляющих свои полномочия на не постоянной основе.
	Законодателем определено, что указанная категория депутатов предоставляет сведения в течении 4-х месяцев со дня избрания и получения статуса депутата.
	Кроме того, принятый закон, освобождает указанных должностных лиц от обязанности предоставлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также аналогичных сведений на своих супруг(супругов) и несовершеннолетних детей, если в течении года они не совершали крупных покупок (речь идет о сумме превышающей доход депутата и членов его семьи за три последних года, предшествующих отчетному периоду).
	Если такого рода покупки не совершались, то депутату законодательного органа субъекта Российской Федерации будет достаточно сообщить об этом в соответствующую комиссию законодательного органа, а депутату муниципального образования главе региона (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), в установленном региональным законодательством порядке.
 
Старший помощник прокурора района
младший советник юстиции                                                      Г.Н.Мельниченко



ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН! Выполнение требований  Постановления главы является обязательным для каждого гражданина, проживающего на территории  Вишневского  МО.
Нарушение данных Решений, Постановлений влечет за собой административную ответственность, выражающуюся в денежном штрафе от 3 и более  минимальных окладов.
РЕДКОЛЛЕГИЯ ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ МО. 
ОБРАЩАТЬСЯ С ВОПРОСАМИ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 39-242, 39-210
Ответственный исполнитель  Горчакова Т.Н.

